MuaucrapcTrBo Ipocsere, HayKe U TEXHOJIOIMIKOr pa3Boja
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JlpymTBo marematuuapa Cpouje

ORPYRHO TAKMWYEILE N3 MATEMATHURE
YUEHNKA CPEIIHLUX HIKOJIA

23. ¢pedpyap 2019.

YerBpTH paszpen — A kareropuja

Y crymy peanHux OpojeBa pEIIUTH jeTHAUYNHY:
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Y rmeruBuoMm uerBopoyriy ABCD Baxu AB = 3, BC = 6 u AACD je jemmarocTpa-
muuan. Heka je O menrap ommcame KpyskHUIE OKO ueTBopoyria ABCD, a E mpecek
mujaronana AC u BD. Uspauynatu £ DOFE.

Hexka je A ckyn mpupomuux 6pojeBa TakaB na CBU OpojeBu Mamu o1 256, Ka0 U CBU
CTelleHN OBOjKe, npunanajy ckyny A (upeocranu npuponsau 6pojeBu MOTY a HE MOPAjy
npunanaty ckyny A). Ilocmarpajmo cama GeckoHauaH HU3 KOju ce nobuja axo cBe
O6pojeBe u3 ckyma A IpeTBOPUMO y ODMHAPHU 3alKC U UCIUIIEMO UX jeIaH M3a APYLoTr Y
pactyheMm nopetky. JlokazaTtu na y oBoMm GeckoHauHOM HuU3Y moctoju 2019 y3acTomHux
nudapa on xojux je tayro 1000 jemmuuna.

Hara je mudepennujabunua pysrmuja f: R — R koja uma 6ap aBe pasznuunre peasHe
uwysae. Hokaszaru na ¢pysrnumja 2019f(z) + f'(x) uma Gap jenny peasnny Hyiy.

Ha ckyny npupomauux 6pojeBa Behux ox 9 nepunumemo ¢pyurnujy f za caenehwm maums:
aKo je C1Cz...Cs (s = 2) meramum 3amuc Gpoja n, tama je f(n) mpupomam 6poj xoju
ce nobuja 3aMeHOM CBUX IOojaBa nudpe c; y Opojy n mudpoMm cz, 1 3aMEHOM CBUX
nojaBa mudpe ce y 6pojy n nuppoMm ¢1; YKOIUKO Ce HAKOH OBe omeparuje nojase Bogeha
Hysna y pesyaryjyhiem 6pojy, ona ce 6pume. (Ha npumep, f(2375342) = 3275243 u

£(502305) = 52350.) Hahu cBe mpupoaue 6pojeBe KOjU ce MOTY JABUTH KAO BPEIHOCT
n
uspasza ——.

f(n)

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Pemema 3amaTaka merasHO 00pa3I0KATH.



